
(1400 (بهار دیفرانسیل معادلات

چهارم سري تمرین
مستفید دکتر جمالی، دکتر مقدسی، دکتر مدرسان:

      

1 تمرین
آن در که بیابید جوابی اولیه شرط صورت در و کنید حل مناسبی روش با را زیر دیفرانسیل معادلات از یک هر

کند. صدق شرط
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2 تمرین

جواب سپس و زده حدس را y١(t) جواب یک ابتدا y′ = ١ + t٢ − ٢ty + y٢ دیفرانسیل معادله در آ)
به معادله در y٢(t) جاي گذاري از v(t) که آورید دست به y٢(t) = y١(t) +

١
v(t)

بصورت را عمومی تر
است. زیر بصورت آن کلی فرم و می نامیم 1 ریکاتی را معادله اي چنین می آید. دست

y′ = g(t) + p(t)y + q(t)y٢

1Riccati equation
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کنید. حل قبل قسمت روش از استفاده با را y′ = −١
t٢

+ −y
t
+ y٢ معادله ب)

3 تمرین
کنید.) دقت آن ها تفاوت هاي و معادله کلی شکل (به کنید. حل مناسب متغیر تغییر از استفاده با را زیر معادلات
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